



# 亲吻 2012

## Gaga跨年夜热吻纽约市长

海外明星跨年,当数Lady Gaga最耀眼,她在“零点”与纽约市长热吻。

美国当地时间12月31日晚,“迪克·克拉克的新年摇滚音乐秀活动”在纽约时代广场盛大举行。Lady Gaga作为表演嘉宾引爆了当晚的音乐秀活动,与数百万人一起“跨年”。

她以一身黑色猫女装扮亮相现场,头顶鸟笼式装饰物,造型一如既往地抢眼。在零点到来之前,Lady Gaga换上了早已准备好的另一套服装——银灰色的低胸礼服配以巨大的水晶面具。零点到来,2012年的水晶球降落之后,她与纽约市长迈克尔·彭博火辣热舞,并分享“新年之吻”,将活动现场气氛推向高潮。

因为这一热辣瞬间,美国纽约各主流媒体昨日都刊登了她与纽约市长的这张亲吻照片,《纽约邮报》更将这张照片挂到了官方网站的新闻首页头条位置。而《华盛顿邮报》则调侃道:“如果纽约市长都和怪兽女王亲吻了,是不是意味着新的一年将充满和平。”

张婷婷

### 开年爆料

## 张朝阳炮轰 不给奖明星就不来

2012年新年伊始,张朝阳不改“炮筒”本色,接受采访时不仅爆料众多颁奖礼中的“潜规则”,更放言将打造国内最透明的颁奖典礼,“现在很多颁奖典礼,都是不给奖明星就不来。我们希望作出改变,即使明星一个不来,我也会很高兴。”

年底的各大颁奖典礼一波接一波,不仅明星赶场忙,盛典主办方也因为争抢明星资源而焦头烂额。接受采访时,张朝阳大方爆料国内颁奖典礼的潜规则,“现在很少有公正的评奖。会受到各种因素影响,有人递条子,有人讲关系,还有人不给奖就不来,这次我们杜绝一切黑幕,一定要打破这些行业潜规则。”

张朝阳此举虽然获得不少业内人士的支持,但争议也同样不断。一位经纪人表示,“明星的时间和档期就是金钱,而且出席一次颁奖典礼空手而归还有个面子问题。”

林芳

## 黄安揭秘

### 我整过形,胡瓜打过针

歌手黄安日前现身广州参加活动时,这位娱乐圈中著名的大嘴这次也不忘爆料,他不但大方承认自己曾整形,还揭穿圈内不少人整过形,但不敢承认。

黄安早前曾揭秘说圈内女星“没有一个不整形的”,此番他也大方承认3年前自己在鼻梁上方打过肉毒杆菌。他说当时纯属“试试看、贪好玩”的心态,原因则是“艺人都爱漂亮”。黄安当天戴墨镜出场,他说要遮掩自己的大眼袋。黄安称,自己将在未来一两年内割去眼袋。

随后黄安开始揭秘,说圈内男星也流行整形,方式包括丰脸颊、遮掩秃头等。他表示,主持人胡瓜也“打过肉毒杆菌”,但对于记者“吴宗宪是否整过形”的提问,黄安表示自己不敢说。

王振国

## 杨千嬅松口

### 承认怀孕,将继续工作



杨千嬅夫妇

上个月,香港女星杨千嬅被曝已怀孕,但她本人却一直没松口承认。2012年第一天,杨千嬅借着新年的好兆头,在微博正式公布已怀孕的喜讯:“2011年是很开心的一年,充满惊喜,2012年我们将迎接3人新世界……”此外,杨千嬅也通过经纪公司表示:“我们很快就要做爸爸妈妈了!这段日子很感谢大家的关心和祝福。”

杨千嬅还透露,如果身体状况容许,会再度投入工作,包括电影宣传及唱片制作,但巡回演唱会将会顺延。导演彭浩翔在微博对杨千嬅表示祝福,还询问能否过年时一起玩游戏。

现年37岁的杨千嬅,自2009年8月与32岁的丁子高在拉斯维加斯注册结婚后,就一直努力“造人”,如今终于如愿以偿。而一直想做爸爸的丁子高之前曾透露自己的子女计划,丁子高表示:“我和杨千嬅商量过,最好生两三个,一子一女凑成‘好’字。”

杨林

# 新年 一博

## 假期也不闲着 明星努力织围脖



## 胡彦斌 报平安

### 车祸后要躺三个月 最大问题是上厕所

2011年12月30日,歌手胡彦斌在兰州机场开往市区的路上遭遇严重车祸,他乘坐的接待车辆严重损毁,胡彦斌本人也严重受伤,腰背部受到严重撞击伤害,由工作人员紧急送往当地医院救治。2012年1月2日,胡彦斌发微博向网友报平安,透露医生说卧床三个月就能恢复,现在最大的尴尬是上厕所。

胡彦斌于去年12月30日清晨飞抵兰州参加跨年演出,不料在机场开往市区的路上遭遇严重车祸。一行人包括胡彦斌本人、经纪人、助理、化妆师都不同程度受伤。其中以胡彦斌本人伤势最为严重,在撞车瞬间撞上了前排座椅,导致腰背部严重撞击伤害,由工作人员紧急送往当地医院救治。

1月2日,胡彦斌用新年第一条微博向网友报平安。他透露已在1日晚11:00回北京的医院接受治疗,目前精神状态很好,诊断结果是需要卧床三个月。他乐观地说:“医生说我年轻,恢复得快,说不定都不用三个月!”并自嘲目前对他来说最大的问题是上厕所:“尴尬啊!”

辛琅

## 王菲认错

### 承认跨年晚会演唱失误:赖我,确实砸了

尽管荧屏“跨年大战”已收官,但关于王菲在湖南卫视跨年晚会上表现和新作《愿》的讨论,加上与蔡依林争抢化妆间的视频,依然成为近日娱乐圈的焦点。

### 道歉 王菲贴原版录音

湖南卫视跨年晚会中,王菲从头到尾“被消费”,每一次预告,王菲都是第一个。不过当王菲登场时演唱新歌《愿》时,开唱的前三句均出现不同程度的“抖音”状况。加上时间太短,很多地方并没有如此前吹嘘的“空灵”。大部分观众认为新作不如《传奇》。现场等候了十余小时的粉丝也意犹未尽。

或许王菲对于自己的表现也不太满意。1日凌晨,王菲在微博上贴出新作《愿》的录音版本。粉丝争相收听后,坦言比电视上好很多。当天下午,王菲再次在微博直言“昨晚确实砸了,赖我,唱好了是这样滴”,并重新提及新作的录制版本,还以做鬼脸等俏皮图案向粉丝致歉。

据了解,王菲此次在湖南卫视露个面,唱一首歌,200万左右薪酬就揣回家了。

### 尴尬 蔡依林吃闭门羹

有网友发视频爆料,在蔡依林表演完之后,径直回到后台休息室。不过走到门口才发现王菲竟然也在同一休息室里面候场。尤为尴尬的是,王菲的工作人员看到蔡依林走到门口之后,立刻将休息室的门关掉。无法进门的蔡依林披了一件厚外套立刻离开,其经纪人现场说:“我们直接上车走了!”

记者就此采访了蔡依林的经纪人王永良。王永良称当天他们并没有向湖南卫视要求休息室,在表演完后,因蔡依林的服装不太好穿,在表演时手都被割伤了,湖南卫视的工作人员主动提出后台有休息室可以换装。但到了门口才知道休息室已经有艺人:“我现在回想应该就是王菲在里面,但我们完全没有生气,湖南卫视的安



排非常贴心,而且工作人员也是好心。像王菲这样的歌手也是大家学习的对象,我们都很喜欢她,如果真的当时是王菲在里面,也是我们打扰了她。”

华西

## 伊能静告别

### 暂别“达人秀”舞台,回归电影和音乐



伊能静1月2日在微博宣布,在录完最后三期“中国达人秀”后,她将放弃该节目的评委工作,回归电影和音乐。

### 达人秀“铁三角”解体

2日中午,伊能静在微博宣布:“回归电影和音乐,我深觉我的个性不适合评委工作。深深感谢‘中国达人秀’三季给我机会成长学习,让我得到很多。这最后三期会努力做好,未来

我也会是《达人秀》的观众。”自担任《中国达人秀》评委以来,伊能静和周立波、高晓松组成了“铁三角”组合,她细腻的风格获得不少人肯定。

如今“铁三角”分崩离析,许多网友祝她未来工作顺利的同时,也有不少人大呼遗憾,对她表达挽留。记者从节目组了解到,第三季达人秀观察员席变动颇多,但铁打不动的是元老周立波。

### 更多精力照顾“小王子”

伊能静接受记者采访时表示,决定暂别《中国达人秀》完全是因为个人原因。一是要照顾孩子,需要把更多精力放在“小王子”身上;另外,自己身为一个演员,也要照顾自己的本职工作。伊能静表示,在经过一段时间的沉淀后,第五季她没准还会重回达人舞台。谈到暂时的告别,伊能静满是不舍:“首先要感谢波波,原来别人不知道怎么称呼我,‘教主’‘公主’的都有,现在大家都叫我‘小伊’,给了我一个代号。而且两年的达人秀经历,让我在知名度上真的有所收获。”

另据悉,《中国达人秀》节目组将于1月11日、12日两天将在北京人民大会堂录制,观众可以于15日、16日节目中一睹人民大会堂舞台的精彩。而本季达人秀最后一场《达人盛典》的直播时间确定为1月21日小年夜晚上。

快报记者 沈梅